



**Глава СК России запросил доклад о ходе расследования
уголовного дела, возбужденного по факту нарушения прав
воспитанников Бутурлиновского детского дома-интерната в
Воронежской области**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по поступившей 1 ноября 2022 года информации о нарушении прав детей, являющихся воспитанниками БУ ВО «Бутурлиновский детский дом-интернат для умственно отсталых детей», было незамедлительно организовано проведение доследственной проверки. По результатам проведенной проверки принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух или более лиц, в отношении заведомо несовершеннолетнего лица или лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин поручил



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

руководителю следственного управления по Воронежской области Левиту К.Э. доложить об установленных в рамках следствия обстоятельствах произошедшего.

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738599>